

# 细品全球滑雪胜地

当北半球变成了冬季，当冷空气日益渗透南方的温度，西欧则已是大地苍苍，雪花素裹。或许你会说如此寒冷的季节，为何要出行，但是，四季的风采，都领略一番，才能让人生更加完美，对于滑雪，也是如此。滑雪是地面上最能让人荷尔蒙分泌加速的运动，踏上了雪橇，或许你会摔倒，或许你也会无法成功用速度绕过惊险的弯道，但是，失败也有失败的乐趣，因为此时的你，已出了一身汗，也享受了刺激的疾驰与飞速，跳跃与旋转，而顺带再看看西欧的建筑风情，这个冬天，将过得是多么的前所未有。

## 游情快递

### 嘉华国旅独家代理 马尔代夫包机直航

经过长达两个月的考察筹备，嘉华国旅独家代理马尔代夫包机即将起飞。

据了解，嘉华国旅此次马尔代夫包机项目是继开通省内台湾包机济南直航项目之后的又一力作。据嘉华国旅出境中心总经理熊俊黎介绍，嘉华国旅是本次包机项目的省内独家代理商，不仅在价格上感恩回馈山东父老，并且推出了更为舒适、丰富的线路行程——包机6小时抵达，省去异地出发及转机至少10小时；行程更加丰富，有幸福岛、天堂岛、月桂岛、伊露岛、美露丽芙岛等多条休闲度假线路可供游客选择。首班将于12月5日起航，现在包机产品已全面推向市场。

马尔代夫位于斯里兰卡南方的海域，被称为每个人一生必须要去一次的地方。随着天气的转冷，马尔代夫成为避寒游、海岛游、蜜月游的不二首选，也是释放心灵、感受异国风情的最佳去处。



适宜呆上一周或者更长的时间，慢慢去穿梭品味。这里不仅有绝美的滑雪赛道，壮丽的风光美景，还有完善的基础设施，偶尔还可以到附近的滑雪小镇溜达溜达，呼吸着自然的新鲜空气，或者走进美国人的酒吧里，忘情地喝酒，享受美国人的闲适。如果碰巧，你遇上了电闪雷鸣，云雾层层压头顶，也不要认为这样的天气扫了你的兴致。走出房门，看着远处的夹着灰色、白色、蓝色还有点滴墨绿的太浩湖，你会忘情山水间，感叹造物主绝佳的创造力。

枝被积雪折断”叫“雪折”，“美人的肌肤”叫“雪肌”，“天阴得要下雪的样子”叫“雪催”。冬天下了一场雪，第二天，日本的报纸就会出消息，标题是“雪化妆”。

因此，如果你要来一场与雪的亲密接触，又想图个近，那么去日本感受雪的氛围，是最合适的选择。北海道的滑雪季节从10月开始，一直持续到第二年的5月，由于气候干燥，北海道雪的含水量很低，积到地上不会凝固，而是成为了粉状，因此有一个特别好听的名字“粉雪”。在粉雪上滑雪，享受一路的疾速，感受两旁的雪花飞扬，便仿佛人在天空中飞舞，灵动而又梦幻。

同时，北海道不仅拥有别具一格的滑雪场，还拥有热浪滚滚的露天温泉，在滑雪过后，到温泉里享受一把，感受头上雪花飘飘，脚上热气袭人，更是别有一番温情与韵味。

### 瑞士：

#### 品味阿尔卑斯山的少女

如果你是一位成年人，你一定听说过阿尔卑斯山，她皑皑的白雪，她精致的湖泊，还有那红色精灵般的火车，都曾出现在你的眼前。因为它太美了，所以见过她的人，都忍不住记下她的美好，没有亲眼所见的人，也忍不住去幻想她，感受她在千里之外给人们带来的纯洁与梦幻。如果你是一位孩子，你也一定看过《阿尔卑斯山的少女》，来自阿尔卑斯山的小莲，个性活泼可爱，机灵幽默，又充满了爱心。而那阿尔卑斯山脉的美景，更令你心驰神往，想让父母带着我们去畅快一番。

如今，冬季的阿尔卑斯山，更显少女纯洁与娇羞，阿尔卑斯山脉白雪覆盖，在拥有400公里滑道的瑞士最大滑雪场——维毕尔滑雪场，宽敞的滑道与亚洲窄窄的滑道不同，没有任何的空间压力，即使在标明属于高难度的“黑线滑道”，也没有想象中的困难，在当中练习滑雪，进步更是神速。维毕尔滑雪场是由几个

滑雪场合并而成，全区的滑雪道大多可以缆车相互衔接，而在滑雪站点的对面，则是被积雪覆盖着的一片高低不平的青峦，清醇的阳光，湛蓝的天空，映照在这片神奇而又洁白的大地，正如英国诗人雪莱一句名言：“勃朗峰仍在高处闪烁时，阿尔卑斯山已经代表了欧洲的人间天堂，一个新的世外桃源。”能置身其中，还有什么不值得的呢？

### 美国：

#### 享受太浩湖天堂的呼吸

“如果想呼吸天使的空气，那么去太浩湖吧！”这是大文豪马克·吐温对太浩湖的赞誉。位于美国内华达山脉北段的太浩湖，海拔1897米，是北美著名的风景区之一，而到了冬季，因为湖边的落差大，设施好，既可以享受滑雪的风驰电掣，又可以欣赏太浩湖的壮美风景，因此还成为了全美最著名的滑雪场，更有人形容在其中滑雪的感受，是“一边触摸天空，一边触摸你的灵魂。”

因为太浩湖值得人们去慢慢品尝，才能感受自然的灵魂与呼吸，因此，在那里滑雪，也更加

### 日本：

#### 粉雪飞扬人在飞舞

日本对雪的感情，或许比其他国家要深得多，他们把很多雪的地方称为“雪国”，把“敲掉木屐上的雪”叫做“雪叩”，管“雪人”叫“雪达摩”，“树

LSD-GJ00013



# 中国国旅CITS

★A股上市企业

★首批5A级旅行社

★国家机关事业单位公务活动指定接待旅行社

价值旅游  
国旅先行

青岛济南

## 中国国旅与山东航空公司倾力合作

# 落泪感恩大酬宾

## 台湾经典环岛8日游 3980元/人

出团日期：12月11/12/16/19/21/25/26/28日

## 台湾豪华环岛8日游 4880元/人

出团日期：12月22/29日

以上报价均为**全包价**赠送200万新台币旅游险和55万人民币旅游意外险，10人以上团队另有**优惠**。

济南市“唯一”指定报名地址：省体育中心玉函路10号

www.jncits.com 台湾热线电话:67619668 67619669